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平成２９年第８回瑞穂市教育委員会定例会会議録 

平成２９年８月１８日（金）午後３時００分開議

議 事 日 程 

開会及び開議の宣告 

日程第１ 平成２９年第７回瑞穂市教育委員会定例会会議録の承認について 

日程第２ 会議録署名委員の指名について 

日程第３ 承認第４号 瑞穂市教育委員会事務局職員の任免についての専決処 

分について 

日程第４ 議案第35号 平成２８年度教育に関する事務の管理及び執行の状況 

の点検及び評価に関する報告書の提出について 

日程第５ 意 見 聴 取 瑞穂市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の

運営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例

について 

日程第６ 意 見 聴 取 平成２８年度瑞穂市一般会計歳入歳出決算の認定につ

いて

日程第７ 意 見 聴 取 平成２８年度瑞穂市学校給食事業特別会計歳入歳出決

算の認定について

日程第８ 意 見 聴 取 平成２９年度瑞穂市一般会計補正予算（第３号）につ

いて

日程第９ 意 見 聴 取 平成２９年度瑞穂市学校給食事業特別会計補正予算（

第１号）について

日程第10 教育長の報告

日程第11 そ の 他 

閉会の宣言 

○本日の会議に付した事件 

  議事日程に同じ 

○本日の会議に出席した委員 

  加 納 博 明 
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  加 藤   悟 

  福 野 佐代子 

森 下 伊三男 

加木屋 加緒里 

○本日の会議に欠席した委員 

  なし 

○本日の会議に説明のため出席した者の職・氏名 

  教育次長          山 本 康 義 

  教育総務課長        矢 野 隆 博 

  学校教育課長        村 山 邦 博 

  学校教育課主幹       郷   通 芳 

  学校教育課総括課長補佐   泉   大 作 

幼児支援課長        林   美 穂 

幼児支援課総括課長補佐   今 木 浩 靖 

  生涯学習課長        佐 藤 彰 道 

  生涯学習課主幹       國 枝 孝 治 

  生涯学習課総括課長補佐   広 瀬 常 司 

○本日の会議に職務のため出席した者の職・氏名 

  教育総務課総括課長補佐   小 倉 孝 一 

○傍聴者 

  なし 
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開会 午後３時００分 

開会及び開議の宣告 

○教育長 定刻となりましたので、只今より平成２９年第８回瑞穂市教育委員会

定例会を開会致します。本日は瑞穂市立本田小学校大規模改修工事の現場視察

を予定していますので、よろしくお願い致します。視察後こちらに戻って議案

の審議を行いたいと思います。 

～瑞穂市立本田小学校現場視察～ 

○教育長 現場視察ご苦労様でした。只今より平成２９年第８回瑞穂市教育委員

会定例会を再開致します。 

日程第１ 平成２９年第７回瑞穂市教育委員会定例会会議録の承認につ

いて 

○教育長 日程第１ 平成２９年第７回瑞穂市教育委員会定例会会議録の承認に

ついて、議題と致します。事務局より過日郵送にてお配りいただいております

がご異議ございませんか。 

異議がないようですので、平成２９年第７回瑞穂市教育委員会定例会会議録

の承認について、承認することと致します。 

日程第２ 会議録署名委員の指名について 

○教育長 本日の会議録署名委員の指名について、議題と致します。 

 加木屋委員にお願い致します。 

日程第３ 承認第４号 瑞穂市教育委員会事務局職員の任免についての

専決処分について 

○教育長 日程第３ 承認第４号 瑞穂市教育委員会事務局職員の任免について

の専決処分について、議題と致します。 

  事務局より説明を求めます。 

○教育総務課長 日程第３ 承認第４号 瑞穂市教育委員会事務局職員の任免
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についての専決処分について、瑞穂市教育委員会事務委任規則（平成１５年教

育委員会規則第６号）第３条第１号の規定により、別紙のとおり専決処分し、

同条第２項の規定により報告し、瑞穂市教育委員会の承認を求める。平成２９

年８月１８日提出、瑞穂市教育委員会教育長 加納博明。提案理由、地方教育

行政の組織及び運営に関する法律（昭和３１年法律第１６２号）第２１条第３

号の規定によるもの。 

 ＜資料により説明＞ 

   ～ 質疑・討論 ～ 

○教育長 ご質疑ございませんか。 

  異議なしと認めます。日程第３ 承認第４号 瑞穂市教育委員会事務局職員

の任免についての専決処分について、承認することと致します。 

日程第４ 議案第３５号 平成２８年度教育に関する事務の管理及び執

行の状況の点検及び評価に関する報告書の提出について 

○教育長 日程第４ 議案第３５号 平成２８年度教育に関する事務の管理及び

執行の状況の点検及び評価に関する報告書の提出について、議題と致します。 

  事務局より説明を求めます。 

○教育総務課長  日程第４ 議案第３５号 平成２８年度教育に関する事務

の管理及び執行の状況の点検及び評価に関する報告書の提出について、地

方教育行政の組織及び運営に関する法律（昭和３１年法律第１６２号）第

２６条の規定により、平成２８年度の教育に関する事務の管理及び執行の

状況の点検及び評価に関する報告書を議会に提出することについて、瑞穂

市教育委員会の議決を求める。平成２９年８月１８日提出、瑞穂市教育委

員会教育長 加納博明。提案理由、教育委員会に属する事務の管理及び執

行の状況について点検及び評価を行うとともに、その結果に関する報告を

議会に提出する必要があるため。 

  ＜資料により説明＞ 

   ～ 質疑・討論 ～ 

○教育長 ご質疑ございませんか。 

○加藤委員 意１ Ⅱ－２ 支援を要する児へのことばの教室、外国籍児童へ
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の保育所内日本語学習事業について、地元の大学等に在籍する研究者と共同で

事業を推し進められることも可能と考えるとの意見であるが、市教委として具

体的な案はありますか。 

○学校教育課長 平成２９年度に日本語が充分理解できない外国籍の子ども達

の学習会を行う予定をしていましたが、指導者の調整が整わず動きが取れてい

なかったものが、先日下野教授より朝日大学に研究者が在籍していることをご

紹介いただきましたので、今後において実態調査や指導についての助言をいた

だく等少しずつ動き出していくところです。まず小学校の子ども達から始め保

育所の方にも繋げていきたいと考えています。 

○加藤委員 学校では保護者宛てに手紙を書いても理解できない状況で大変苦

慮していると思われるため、子どもの指導だけではなく保護者とのコミュニケ

ーションを取れる様に対策を考えないといけないのではないか。 

○福野委員 意１ Ⅱ－１３ 子育て支援サービスの充実 病児保育事業につ

いて、病児保育だけではなく病後児保育についても必要であると思います。看

護師の配置において人員確保の問題はありますが、昨今の時代のニーズには必

要であると思いますので、是非とも前向きに進めいただきたい。実施に際し保

育所だけではなく、病院の一室で行うことも併せて考えていただきたい。 

○教育次長 医師会には協議を行っている現状ではありますが、進展はしてい

ません。現在、岐阜市との広域連携により病児・病後児保育を行うことをこれ

から協議していく案が上げられています。今後も医師会との調整を図り検討し

進めていきたいと考えています。 

○教育長 その他ご質疑ございませんか。 

  異議なしと認めます。日程第４ 議案第３５号 平成２８年度教育に関する

事務の管理及び執行の状況の点検及び評価に関する報告書の提出について、可

決することと致します。 

日程第５ 意見聴取 瑞穂市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事

業の運営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例について 

○教育長 日程第５ 意見聴取 瑞穂市特定教育・保育施設及び特定地域型保育

事業の運営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例について、議題と
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致します。 

事務局より説明を求めます。 

○幼児支援課長 日程第５ 意見聴取 瑞穂市特定教育・保育施設及び特定地

域型保育事業の運営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例について、

瑞穂市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準を定め

る条例の一部を改正する条例案を別紙のとおり提出する。平成２９年８月１８

日提出、瑞穂市教育委員会教育長 加納博明。提案理由、平成２９年第３回瑞

穂市議会定例会への議案提出につき、教育委員会の意見を求めるもの。 

 ＜資料により説明＞ 

   ～ 質疑・討論 ～ 

○教育長 ご質疑ございませんか。 

  異議なしと認めます。日程第５ 意見聴取 瑞穂市特定教育・保育施設及び

特定地域型保育事業の運営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例に

ついて、承認することと致します。

日程第６・７ 意見聴取 平成２８年度瑞穂市一般会計歳入歳出決算の

認定について及び平成２８年度瑞穂市学校給食事業特別会計歳入歳出決

算の認定について 

○教育長 日程第６・７ 意見聴取 平成２８年度瑞穂市一般会計歳入歳出決算

の認定について及び平成２８年度瑞穂市学校給食事業特別会計歳入歳出決算の

認定について、議題と致します。 

事務局より説明を求めます。 

○教育総務課長 日程第６・７ 意見聴取 平成２８年度瑞穂市一般会計歳入

歳出決算の認定について及び平成２８年度瑞穂市学校給食事業特別会計歳入歳

出決算の認定について、地方教育行政の組織及び運営に関する法律（昭和３１

年法律第１６２号）第２９条の規定により、瑞穂市教育委員会の意見を求める。

平成２９年８月１８日提出、瑞穂市教育委員会教育長 加納博明。提案理由、

地方自治法（昭和２２年法律第６７号）第２３３条第３項の規定により、平成

２８年度瑞穂市一般会計歳入歳出決算及び平成２８年度瑞穂市学校給食事業特

別会計歳入歳出決算を議会の認定に付すことについて、瑞穂市教育委員会の意
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見を求めるもの。

 ＜資料により説明＞ 

   ～ 質疑・討論 ～ 

○教育長 ご質疑ございませんか。 

○福野委員 保育所費の広域入所について、瑞穂市で他市町からの広域入所に

よる受入れは行っていますか。 

○幼児支援課長 Ｐ１０の負担金で保育所広域入所市町村負担金として１５７

千円歳入がありますが、平成２８年度はこの金額分の公立で受入れを行いまし

た。 

○福野委員 瑞穂市から岐阜市へ広域入所での受入れはありますか。 

○幼児支援課長 岐阜市への未満児受入れはありません。平成２９年３月末で

清流みずほについては１号認定が２０人、２号認定及び３号認定が２１人受入

れを行っています。 

○福野委員 一時預かりの利用数があまりにも少ないのではないかと思います。

もう少し一時預かりを充実する必要があると思います。 

○幼児支援課長 別府保育所は希望者が多数いますが、その他の保育所におい

て希望者が少ないことに関して、ＰＲが足らないかもしれません。 

○教育次長 小規模保育所事業者や公私連携型保育所事業者には色々なサービ

スを行う様指示をしていきたいと思っています。 

○教育長 その他ご質疑ございませんか。 

  異議なしと認めます。日程第６・７ 意見聴取 平成２８年度瑞穂市一般会

計歳入歳出決算の認定について及び平成２８年度瑞穂市学校給食事業特別会計

歳入歳出決算の認定について、承認することと致します。

日程第８・９ 意見聴取 平成２９年度瑞穂市一般会計補正予算（第３

号）について及び平成２９年度瑞穂市学校給食事業特別会計補正予算

（第１号）について 

○教育長 日程第８・９ 意見聴取 平成２９年度瑞穂市一般会計補正予算（第

３号）について及び平成２９年度瑞穂市学校給食事業特別会計補正予算（第１

号）について、議題と致します。 
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事務局より説明を求めます。 

○教育総務課長 日程第８・９ 意見聴取 平成２９年度瑞穂市一般会計補正

予算（第３号）について及び平成２９年度瑞穂市学校給食事業特別会計補正予

算（第１号）について、地方教育行政の組織及び運営に関する法律（昭和３１

年法律第１６２号）第２９条の規定により、瑞穂市教育委員会の意見を求める。

平成２９年８月１８日提出、瑞穂市教育委員会教育長 加納博明。提案理由、

平成２９年第３回瑞穂市議会定例会への議案提出につき、瑞穂市教育委員会の

意見を求めるもの。

 ＜資料により説明＞ 

   ～ 質疑・討論 ～ 

○教育長 ご質疑ございませんか。 

  異議なしと認めます。日程第８・９ 意見聴取 平成２９年度瑞穂市一般会

計補正予算（第３号）について及び平成２９年度瑞穂市学校給食事業特別会計

補正予算（第１号）について、承認することと致します。

日程第１０ 教育長の報告 

○教育長 夏休み期間中について報告致します。本年度より８月１０日から１５

日を学校閉庁日と致しました。これにより教職員はまとめて休暇を取得するこ

とができ大変良かったと思っています。その間の平日におきまして、学校教育

課職員が各学校の見回りを実施し、何も異常は無かったことを報告致します。

中学校において電子黒板を設置しており、各学校で自主的な研修を行っていま

す。２学期以降積極的に活用する様、啓発を行っていきたいと思っています。

食育プロジェクト事業や図書館の開館時間延長等がスタートしています。図書

館本館・分館において戦争と平和に関するコーナーを設け実施しています。大

変心配していました交通事故について、夏休み期間中の報告はありません。学

校ホームページについて、各学校で工夫し作成していますので、最新情報の提

供および学校間交流出来れば良いと思っています。

日程第１１ その他 

○教育長 教育次長。
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○教育次長 特にありません。 

○教育長 教育総務課長。

○教育総務課長 平成２９年度市町村教育委員会研究協議会が開催されますの

でお時間のある方はご参加いただきますようお願い致します。第２回親子で一

緒に考える小学生学校給食料理コンテストが８月２７日、日曜日に西部複合セ

ンターにて開催されますので、こちらもお時間のある方はご観覧いただきます

ようお願い致します。次回の教育委員会定例会で南小学校大規模改修工事及び

図書館分館の現地視察を行いますのでよろしくお願い致します。 

○教育長 学校教育課長。

○学校教育課長 中体連の東海大会・全国大会の出場について、穂積北中学校

柔道部の小出君、相撲部で加藤君、松永君、藤本君、巣南中学校陸上部の吉田

君が全国大会に出場しますので報告致します。平成３０年度ほづみ幼稚園入園

募集が締め切られ、８８人定員のところ応募者１０８人となりました。８月２

４日に抽選会を行う予定ですので報告致します。 

○教育長 幼児支援課長。

○幼児支援課長 ニチイキッズ瑞穂保育園（仮称）を本田緑町ミニストップ跡

地で来年４月から定員１９人で開設致します。平成２９年７月１日現在の保育

所等待機児童数について、瑞穂市１２人となっており、待機児童１２人はすべ

て３歳未満児ですので報告致します。公私連携型保育法人について３社の応募

があり、９月１６日、土曜日にプロポーザルを公開により実施致しますので報

告致します。 

○教育長 生涯学習課長。

○生涯学習課長 十九条在住の土屋隆義様より１００万円のご寄附をいただい

たことに伴い、贈呈式を９月２２日、金曜日、１１時１５分より執り行います

ので報告致します。２０２０年までにレクリエーション協会を県内全市町村に

設立することに伴い、今年度は本巣市、岐南町、北方町、瑞穂市に設立する準

備を行っており、今後瑞穂市体育協会等と調整を行い進めていく予定ですので

報告致します。 

○教育長 次回の会議日程ですが、平成２９年９月２８日、木曜日、午後２時０

０分より平成２９年第９回瑞穂市教育委員会定例会ということでよろしくお願
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い致します。 

閉会の宣告 

○教育長 本日はお忙しいところありがとうございました。これをもちまして、

平成２９年第８回瑞穂市教育委員会定例会を閉じさせていただきます。 

閉会 午後５時４０分 




